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Leistungsübersicht 
 

In Zeiten der Digitalisierung wird es für Unternehmen immer wichtiger, 
Mitarbeitern das Arbeiten von Zuhause aus zu ermöglichen. Durch 
Managed VDI (Virtual Desktop Infrastructure) ist ein flexibles 
Arbeitsmodell möglich, ohne hohe Aufwände und Investitionen. Wir bieten 
eine starke und schlüsselfertige Ersatzlösung für den Microsoft RDP-
Server, die zu 100 Prozent DSGVO-konform ist und in Deutschland 
gehostet wird: 

• Sicherheit: Die Daten werden zentral gespeichert und selbst wenn 
das Zugangsgerät gestohlen wird oder defekt ist, sind die Daten 
nicht gefährdet. Im Falle einer nicht-persistenten VDI ist der 
Schaden im Falle einer Infektion durch Malware begrenzt, da am 
Ende der Sitzung auch der virtuelle Desktop außer Betrieb 
genommen wird. 

• Verwaltung: Eine zentralisierte und einfachere Patch-Verwaltung 
sowie Standard-Desktop-Konfigurationen können implementiert 
werden. 

• Einsparungen: Der Großteil der Arbeit wird zentral auf dem Server 
erledigt, sodass Sie als Endpunkte kostengünstige Maschinen 
verwenden können – oder auch persönliche Geräte (BYOD). 

• Agilität: Das Produkt ermöglicht den Nutzern eine 
Fernverbindung, damit sie von überall aus arbeiten können. 

Leistungsmerkmale 

• Remote-Arbeitsplatz auf “echtem” Windows 10 und Windows 11 
in der Cloud 

• Bis zu vier Monitore nutzbar 

• Kombinierbar mit M365 Active Directory und Azure Active 
Directory 

• Grafikkarte zubuchbar (Nvidia Tesla A40) 

• Auch “Teilmengen” einer Grafikkarte buchbar (mind. 1/6) 

• Hybrid-Drive zubuchbar (wie OneDrive, in DE gehostet) 

• Lokale Drucker ansteuerbar via PDF-Druckertreiber 

• Netzwerkdruckerunterstützung zubuchbar 

• USB Port-Zugriff via Clouddienst zubuchbar 

• Zentrales Patchmanagement und Monitoring sowie Endpoint 
Security inklusive 



 
 
 

Kosten und Laufzeit  
 

 

Maschinen Bundle Preis Vollzeit1 Preis Teilzeit2 

Klein 

+ Zusatzoptionen 

Je 49 € brutto 

Je 4,90 € brutto 

Je 29 € brutto 

Je 2,90 € brutto 

Mittel 

+ Zusatzoptionen 

Je 69 € brutto 

Je 6,90 € brutto 

Je 49 € brutto 

Je 4,90 € brutto 

Groß 

+ Zusatzoptionen 

Je 89 € brutto 

Je 7,90 € brutto 

Je 69 € brutto 

Je 5,90 € brutto 

CPU-Riese 

+ Zusatzoptionen 

Je 109 € brutto 

Je 9,90 € brutto 

Je 89 € brutto 

Je 7,90 € brutto 

RAM-Riese 

+ Zusatzoptionen 

Je 99 € brutto 

Je 7,90 € brutto 

Je 79 € brutto 

Je 5,90 € brutto 

 

¹Vollzeit: CPU / RAM 20 Werktage je 10 Stunden = 200 
Betriebsstunden, SSD 24/7 aktiv (wird nicht gelöscht beim 
Ausschalten) 

²Teilzeit: CPU / RAM 20 Werktage je 5 Stunden = 100 Betriebsstunden, 
SSD 24/7 aktiv (wird nicht gelöscht beim Ausschalten) 

 

 

 

 

  

Einfache 
Integration 

weiterer 
Dienste 

Finden Sie nicht die passende Lösung? Wir richten uns nach Ihren wünschen! 

Zusätzlich bieten wir u.a. auch Microsoft Windows Server an. Wenn die VDI 
Lösung in unser Monitoring aufgenommen werden soll, eine Anti 
Virus/Endpoint Security oder ein zusätzliches Backup notwendig ist, können 
wir zusätzlich attraktive Konditionen anbieten. 


